Пресс-релиз


ЖЕЛАННАЯMALERИЯ

«77RUS» (2006)
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июне 2006 года выходит в свет новый, долгожданный альбом Инны Желанной и группы MALERИЯ «77RUS». После распада казавшегося вечным «альянса» Инны и группы Farlanders Желанная к радости своих многочисленных поклонников впервые появляется в полносоставном и, будем надеяться, долгосрочном проекте. MALERИЯ – группа, имеющая за плечами 8 номерных альбомов, богатый концертный опыт и совместные проекты с группой «Хуун-Хуур-Ту и Владимиром Пресняковым. 
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а «77RUS» Желанная не похожа на Желанную, а MALERИЯ – на MALERИЮ. «Древнерусская тоска» фольклорного материала непостижимым образом переплетается с самыми современными достижениями электронной и альтернативной музыки. При этом электроника никогда не выходит на первый план, бережно поддерживая и подчеркивая вокал и живые инструменты – роковые гитары, бас и барабаны, классическую скрипку, этнические табла, маримбу и домру, джазовую трубу. «77RUS» - неожиданный эксперимент, и в то же время – большой шаг вперед для всех музыкантов, участвующих в проекте.
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оюз Желанная/MALERИЯ возник не случайно. Лидер MALERИИ Илья XMZ с 1998 года являлся бессменным концертным и студийным звукорежиссером Farlanders. Ударник Farlanders Владимир Жарко исполнил большинство барабанных партий на альбоме «77RUS». Духовик Сергей Клевенский и барабанщик Павел Тимофеев в разное время входили в состав обеих команд. На альбоме дуэта Клевенский/XMZ «Sekl&Hmil» две песни спеты Инной Желанной. Наконец, прощальный альбом ремиксов группы Farlanders под названием «Radio FM» (2004) записан именно MALERИЕЙ.
азвание «77RUS» расшифровывается просто – 77 минут русских песен (хотя и содержит намек на то, что участники проекта – москвичи и автовладельцы). За основу музыки альбома взят традиционный песенный фольклор Тверской области, любезно предоставленный Инне коллегой по Farlanders, певцом, мультиинструменталистом и хранителем русских музыкальных традиций Сергеем Старостиным. На диске представлено 12 народных песен, большинство из которых неизвестно широкому слушателю, а также два ремикса. Все композиции спеты Инной Желанной, аранжированы в фирменной «malerийной» манере и исполнены вживую известными музыкантами.
ЖЕЛАННАЯMALERИЯ - «77RUS» (2005)

Инна Желанная - адаптация фолк-материала, вокал (www.inasound.ru) 
Илья Хмыз (XMZ) – soundпродюсирование (www.xmz.ru)
Дмитрий Симонов (Simon) - бас гитара, домра

Виктор Булатов (Vityaz) – электро- и акустические гитары
Владимир Жарко (Vovan) - акустические ударные

Специальные гости:

Геннадий Лаврентьев - табла, скрипка

Sebastian Studnitzky  - труба, вурлицер (www.studnityky.de)
Oli Rubow – электронные ударные (www.olirubow.de)

Лев Слепнер  - маримба (www.marimbaplus.ru)
www.malerija.ru – подробная информация о проекте, mp3, пресс-релиз, фото, райдер

contact@malerija.ru – контактный е-mail
